

Hirdetések 2015. május 24.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10:00 Istentisztelet, Úrvacsora 17.00 Nagyífi
Hétfő	10:00 Istentisztelet, Úrvacsora 18.00 Kórus
Kedd	18.00 Bibliaóra
Szerda	09.30 Baba-mama kör 10.00 Bibliaóra 18.00 Bibliakör a vasárnapi Ige körül
Csütörtök	08.00 Bibliaóra
Péntek	05h30 Találkozó a Mezőpanitra indulókkal 16.30 Elsős konfirmációs óra
Szombat	10.30 Hittan
Vasárnap	10:00 Istentisztelet 16.00 Nagyífi

A mai napon **Szabados László** testvérünk olvasta az ígét.

A mai istentiszteleten megkereszteltük: **Kacsó Henriket**. Szeretettel fogadjuk a gyermeket és a családját a gyülekezet közösségébe

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy elhunyt **Tóth Tiborné szül. Gács Gabriella** testvérünk. Temetése május 27-én 1 órakor lesz a nagytétényi urnatemetőben. Isten vigasztalását kérjük a gyászoló családra.

Mára virradóan **pünkösdi virrasztást** tartottunk. Köszönjük a szervezést és a részvételt..

Szomorú szívvel jelentjük, hogy Ablonczyné Vándor Margit óvodavezetői állása bizalomvesztés miatt megszűnt. Ehhez az vezetett, hogy a dajkák és a technikai munkatársak április 24-én, pénteken, tanítás nélküli munkanapon kötetlen összejövetelt tartottak az óvoda területén és ott súlyos, fegyelmi következményt igénylő esemény történt. Május 20-ig az óvodavezető mindezt nem jelentette a munkáltatói jogai gyakorlójának, Nagy Péter lelkésznek. Szabályos fegyelmi eljárást sem indított az óvodában. Ebben a helyzetben nem maradt más lehetőség, mint az óvodavezető munkaviszonyának megszüntetése. A presbitérium egyhangú határozattal megerősítette lelkészünk megfontolt döntését.

A fegyelmi események a gyermekeket és a szülőket közvetlenül nem érintették, az óvodai szakmai munka eddigi magas színvonalát nem befolyásolják. Az óvodavezetői funkciót az óvoda SZMSZ-e szerint a helyettesek látják el. Kérjük a testvéreket, hogy imádságban támogassák a terhek hordozóit.

Kárpátaljai testvéreink javára. a pénztárosi asztalnál Szalontay Zsuzsánál vagy Fehér Istvánnál továbbra is lehet befizetni.

Kérjük az előlegeket befizetni a május 29- 31 közötti **mezőpaniti kirándulásra**. Jelentkezni Szalontay Károly presbiternél lehet. Kérjük, hogy gyülekezeti pólókban jöjjenek a testvérek!

Az iratterjesztésben a gyülekezeti tagok számára is elérhetőek ünnepi ajándéknak való kiadványok.